

# 德国和巴西准备联手向美国“发难”

多国外交官日前表示,德国和巴西正牵头起草一项联合国大会决议,呼吁保障各国民众的网络隐私权。

这一动作显然由美国近期被曝监听外国领导人和民众一事引发。一名外交官说,决议草案预计会在联大会议上顺利通过。巴西外交部一名新闻官员早些时候证实了这一消息。

据巴西媒体报道,数以百万计巴西人的电子邮件和电话记录遭盗取,其中包括巴西总统罗塞夫及其顾问。巴西方面反应强烈,罕见地取消了罗塞夫10月对美国的国事访问。

23日,美国国家安全局被曝监听德国总理默克尔的手机通信。除推动联大决议外,默克尔眼下动作频频,不仅寻求与美国达成“无间谍”协议,还希望欧盟内部

个成员国间达成类似协议。一名德国政府发言人确认,默克尔已向欧盟领导人提出这一建议,各国领导人对提议持欢迎态度。

## 将联合国公约扩至网络

一名欧洲国家外交官认为,德国和巴西联手推动的决议在联合国大会上不难通过,缘由是决议内容并不含有任何“攻击性”语言。

决议草案将首先提交给联大一个负责社会、人道主义、文化和人权等相关问题的下设委员会,11月底前提交联大审议。决议呼吁把联合国《公民权利和政治权利国际公约》保障隐私权适用范围扩大至网络空间。

这项公约规定“任何人的隐私、家人、家庭或通信都

不应受到专断或非法的干涉”。公约于1976年起生效,而当时互联网尚未兴起。

## 德将派人赴美“问罪”

德国政府25日宣布,将派高级官员前往美国,就美情报部门大规模监听欧洲国家并可能窃听德国总理默克尔手机通话寻求解释。

政府发言人施特赖特说,德国安全部门高级官员和总理府代表计划下周前往美国,会晤白宫官员和美国国家安全局代表,敦促他们回答德国政府向美方提出的有关监听行为的所有疑问。

德媒体报道,欧盟下周也将派团赴美与美方当面交涉。

据中新网



007系列电影宣传海报 图据百度

据《华盛顿邮报》日前报道,多名美国政府官员称,土耳其去年将多名以色列情报机构“卧底”透露给伊朗,使以色列情报机构摩萨德蒙受重大损失。在情报界,摩萨德不像中情局和克格勃那样,他们人数极少,却以作风强悍、组织周密、行动准确著称,可谓名副其实的以色列007。虽然摩萨德一次次完成不可能完成的任务,但也曾经历失败的打击。摩萨德近年来最广为人知的事件就是2010年在迪拜成功刺杀哈马斯头目,如果不是摄像头的出卖,几乎无人知晓摩萨德的暗杀。

## 解密摩萨德：最爱暗杀 钟爱炸弹毒药的情报机构

### 最爱暗杀的情报机构

摩萨德的正式名称是“以色列情报和特殊使命局”,与美国中情局、英国军情六处、克格勃并称为“世界四大情报组织”。

炸弹和毒药是摩萨德最常用的刺杀手段,真主党和哈马斯头目均因此毙命,伊拉克前总统萨达姆也差一点被摩萨德藏在书中的炸弹炸死。

在全球情报机构中,摩萨德的规模算是很小的。据报道,目前摩萨德只有约2000名员工,由秘密情报和特殊使命处、调查处、战术行动处、技术事务处等9个行动机构组成。

由于犹太人遍布全球,很多摩萨德特工在欧美出生,精通多种语言,所以被称为最难识别的特工,他们的公开身份上至外交官、巨贾富商,下至服务员、司机,几乎无所不在。

炸弹是摩萨德最常用的暗杀手段之一,各种伪装的炸弹让目标防不胜防。1985年,他们曾将炸弹塞进《古兰经》中寄给伊朗驻叙利亚大使。去年,以色列在一段纪录片中披露,上世纪70年代,摩萨德曾试图用这种手法刺杀萨达姆,但多疑的萨达姆让一名官员代劳,那名官员当场身亡。

摩萨德自2007年起开始暗杀伊朗核专家,主要通过摩托车手给汽车安装炸弹炸死目标。

2008年,摩萨德在大马士革成功暗杀黎巴嫩真主党二号头目穆格尼耶,穆格尼耶被认定策划了以色列驻阿富汗使馆被袭事件。穆格尼耶最终被安放在汽车座椅内的炸弹炸死。

毒药是摩萨德的又一致命武器,1978年,以色列特工用有毒巧克力杀死了巴解组织头目哈达德。

### 比007电影还惊心动魄的暗杀

近年来,摩萨德最引人注意的行动莫过于暗杀哈马斯高级军事领导人马巴胡赫,刺杀过程比007电影还惊心动魄。马巴胡赫因杀死以色列士兵并进行虐尸而被列入必杀名单。

2010年1月19日晚20点30分左右,迪拜星级酒店“布斯坦·鲁塔纳”内,一名中年男子走向自己的230号房间,当他打开房门时,4个陌生人已恭候多时了。

随着房门的紧闭,他们飞快地将琥珀酰胆碱(短时高效

的肌肉松弛剂)注射到中年男子的腿上。药效迅速发挥作用,他的呼吸和心跳很快就会停止。但4名杀手等不了那么久,其中一名杀手拿起枕头将男子的脸死死蒙住。

当确认男子死亡后,他们娴熟地掏出准备好的药瓶放到床头柜上,还将一部分药洒出来,伪装成该男子因为心脏病突发而去世的场景。随后,他们为男子换上浴袍,伪装成他刚洗完澡躺下休息的样子,将枕头放回原位。

几分钟后,4人在房门外挂上“请勿打扰”的牌子后离开了酒店。数小时后,执行刺杀任务的特工们全部离开了迪拜。

第二天13点30分,在多次电话联系未果后,酒店人员打开了230的房门,里面的男尸正是被以色列追杀20年之久的马巴胡赫。医生初步检测表示马巴胡赫死于心脏病突发。如果没有监控摄像头,这次行动堪称完美,但酒店的摄像头暴露了摩萨德特工的一举一动。

早在马巴胡赫抵达迪拜前,摩萨德特工们就已跟踪他近20天。特工们持有各国护照,这些护照都是伪造的。由于马巴胡赫多次往返迪拜,特工们也数次前往迪拜踩点。

1月19日,迪拜机场摄像头记录下了摩萨德特工的身影,他们是先遣队,随后负责不同暗杀步骤的同伴们陆续抵达。他们分散住在不同的酒店,这些地方都可能是目标选择下榻的住所。

监控摄像头显示,一名持有爱尔兰护照的摩萨德女特工在易容时已明显感觉到摄像头的存在,但完全不想回避。

马巴胡赫最终选择了五星级酒店“布斯坦·鲁塔纳”,他用化名开房。

虽然在登记开房时,马巴胡赫十分警惕,但他还是百密一疏,两名乔装成网球运动员的特工已悄悄接近他,和他一同进入电梯,确定了他所住的房间。

在确定马巴胡赫的房间没有变化后,位于另一酒店的特工预订了马巴胡赫对面的270号房间。几小时后,马巴胡赫离开酒店。这段时间里,一部分特工搬进270号房间,作为监视据点。易容的女特工则游走在一楼与二楼之间。

19日晚完成最终刺杀后,4名特工携带挎包出现在酒店监控录像中,4人压低棒球帽遮住脸孔。警方信息显示,他们曾试图通过电子手段重置马巴胡赫房间的电子锁,但没有成功,没人知道他们怎么进入房间的,拐角处的摄像头仅仅记录了他们走向房间的背影。

据新京报

## 大乐透又爆1000万元头奖 奖池过2.07亿元 体彩大乐透 奖上奖 欢乐送正在火热进行

### 大乐透又爆1000万元头奖 奖池过2.07亿元

体彩大乐透又爆1000万大奖。10月23日晚开奖的第13124期,大乐透一位彩民又揽得1注头奖,喜得奖金1000万元。而在当期开奖过后,大乐透奖池又上涨650多万元,达到了2.07亿元。

大乐透13124期开奖号码为“05、07、18、21、32;+10、11”。全国开出了1注头奖,单注奖金为1000万元,可惜中奖者没有采用追加投注方式,白白错过了多拿600万元追加奖金的机会。

数据显示,这注千万大奖落在了江苏04644体彩网点。幸运儿于10月23日17:07购买了一张252元的“9+2”复式票,除了中得1注头奖之外,还斩获20注四等奖和

其它诸多奖项,单票总计揽得奖金1006万多元。虽然送出了1注1000万元头奖,但是13124期开奖过后,大乐透奖池仍上涨了650多万元,目前已达到2.07亿元。本周六晚开奖的13125期,头奖总奖金有望超过2.3亿元,提醒彩民朋友不要错过投注机会。

### 体彩大乐透中5元送3元3元可中1600万元

为回馈彩民朋友对超级大乐透玩法的一贯支持与喜爱,继刚刚结束的“11选5”500万元派奖之后,四川体彩中心再送彩民朋友惊喜,将在大乐透13123期至13134期间开展派送活动。

具体派送规则为:彩民在四川省内购买的超级大乐透第13123期(10月19日晚20:10开售)一第13134期

(2013年11月16日晚20:00停售)共计12期中任一彩票,只要中取1注八等奖,即可以在11月30日前,凭中奖彩票在四川省范围内的任意一家体彩销售网点免费兑换一张价值3元的大乐透彩票。

目前,体彩大乐透玩法奖池水位较高,已超过2.07亿元以上水平,正是彩民朋友追加倍投的好时机。且根据派送活动规则,彩民只需四川售出的大乐透八等奖中奖彩票,即可在全省任意体彩网点兑换一张大乐透“2+1”追加投注彩票,中5元八等奖送3元追加彩票,可谓相当的划算。根据大乐透的玩法规则,2元可中1000万元,3元可中1600万元。

乐彩